英国 10 年来 首次上调恐怖威胁至最高级

中国驻英国使馆提醒,在英中国公民不要前往人群集中区域



5月23日,在英国曼彻斯特,安全人员在悼念活动现场警戒。

英国首相特雷莎·梅 23 日宣布,将英国恐怖威胁级别从目前的第二高等级"严重"级上调至"危急"。英国恐怖威胁级别共分五级,最高级别"危急"意味着恐怖袭击迫在眉睫。英国上一次将恐怖威胁级别调至"危急"还是十年前。

"伊斯兰国""认领"曼城恐袭

特雷莎·梅当天在首相府的讲话中还承诺,将在诸如音乐会和体育赛事等公共活动中部署军队,协助警方增强安保。她表示,上调恐怖威胁级别是基于目前对曼彻斯特体育馆恐怖袭击事件的调查以及对当前安全形势的评估。

英国曼彻斯特体育馆 22 日晚发生爆炸袭击,已造成 22 人死亡、59 人受伤。警方确认这是一起自杀式爆炸袭击,实施者为一名男性,已在爆炸中身亡。

极端组织"伊斯兰国"23 日在社交 媒体上宣称制造了前一晚在英国第二大 城市曼彻斯特发生的恐怖袭击。"伊斯兰 国"用即时通信软件"电报"和其他几个 社交媒体的账号发表声明称,这起爆炸是该组织一名成员放置在曼彻斯特体育馆人群中的炸弹所致。声明未提及这名成员的生死,但扬言将发动更多袭击。"伊斯兰国"称,袭击造成30人死亡、70人受伤。这两个数字均高于英国官方公布的数字。英国警方说,至少22人丧生,其中包括一名袭击者,另有59人受伤,死伤者多为青少年和儿童。

法新社报道,"伊斯兰国"在支持该组织的阿马克通讯社发表的另一份声明中称,这次爆炸由"一个特别行动小组"实施,暗示这并非一起"独狼"式袭击。眼下无从判断这两份声明的真伪。

警方公布袭击嫌疑人姓名

曼彻斯特地区警察局长伊恩·霍普金斯23日在声明中说,警方已将22岁的萨勒曼·阿贝迪列为实施此次爆炸袭击的嫌疑人。但由于调查仍在进行中,目前无法披露更多具体信息。霍普金斯说,警方的首要任务是尽快确认阿贝迪是独自一人还是有组织地实施袭击。

据英国天空新闻频道报道,阿贝迪 的选民登记信息显示其居住在曼彻斯特 南部,警方此前曾在这一区域进行搜查 并实施了一次控制爆破。

据霍普金斯介绍,警方还逮捕了另一名 23 岁的男性,他涉嫌与这起袭击事件有关。

炸药中放置加大杀伤力物质

英国警方根据线索初步判定,一名 自杀式袭击者在曼彻斯特体育馆出入口 的门厅处引爆携带的简易爆炸装置,目 的是造成尽可能多的人员死伤。事发时 正值体育馆内的演唱会刚刚结束,上万 名歌迷正在离场。

一名不愿公开姓名的调查人员告诉路透社记者,袭击者在炸药中放置了能加大杀伤力的东西,显然是为了造成最大规模的伤害。在受伤的59人中,19人情况危急,有生命危险。

英国《每日邮报》报道,来自美国方面的情报显示,这名袭击者乘坐公共交通工具来到体育馆,而后等待时机发动了袭击

当地时间 23 日上午, 曼彻斯特市中心的安达莱购物中心据称发出"一声巨响", 人员紧急疏散, 引发二次爆炸的担心。不过,警方随后证实,购物中心里出现一个可疑包裹,警方已经处置,没有危险,也没有发生爆炸,纯属虚惊一场。警方逮捕的一名嫌疑人也与体育馆爆炸案无关。

使馆提醒 在英中国公民不要前往人群集中区域

爆炸事件发生在场馆门厅,虽然暂时不能确认袭击者是否过了安检口,但 当时在现场的不少目击者表示,事发时 体育馆没有任何安全检查。

据英国《泰晤士报》报道, 阿贝迪的一个朋友称三周前阿贝迪曾去过利比亚, 数天前才返回英国。

事发现场的监控录像显示,当地时间 22 日晚,阿贝迪将一个手提箱放在曼 彻斯特体育馆前厅的地面上,随后爆炸 发生。

及生。 针对此事,昨日上午,中国驻英国使馆发布提醒称,英国将恐怖威胁等级上调 至最高级"危急",意味着英随时可能遭受 恐怖袭击。

中国驻英国使馆提醒在英中国公民 高度关注英安全形势,切实提高防范恐怖 袭击的意识,不要前往人群集中区域。如 遇异常,请保持冷静,在确保自身安全前 提下及时报警求助。 据新华社

我国自主掌握 百余项 C919 核心技术

工信部负责人回应"中国制造 2025"热点问题



产业政策是否背离市场,对外资是否一视同仁,C919 核心技术是否来自国外,"中国制造 2025"试点示范有哪些制度创新……在 24 日上午举行的国务院政策例行吹风会上,工信部副部长辛国斌、工信部装备司司长李东就热点话题回答中外记者提问。

《中国制造 2025》对内外资企业一视同仁

近日,有国外机构提出《中国制造 2025》政策只适用于国内企业,没有对 内外资企业一视同仁。对此,辛国斌认 为存在误读。

辛国斌说,《中国制造 2025》的 所有政策措施是普遍适用于内外资企业 的,对于所有企业都是一视同仁,并不 存在限制外商投资的做法。特别是高科 技领域,更不存在打压外资企业的说法 和做法。

"高科技产业从来都不是靠保护发

展起来的。核心技术也是花钱买不来的。"辛国斌说,政府给予一定的引导和扶持是各国的通行做法,但是创新归根结底要靠企业。我国在推行《中国制造2025》实施过程中,一直秉承开放发展、合作共赢的理念,利用各种双、多边合作机制积极开展国际合作,为企业间务实合作创造良好环境。同时,也注重激发企业活力和创造力,并且通过重大科技专项、重大工程来攻克技术瓶颈和短板。

攻克 C919 核心技术 100 多项

对于有关 "C919 大飞机很多关键 技术来自海外,我国造的只是一个空 壳"的说法,工信部予以澄清。

李东说, C919 项目涉及上万个配套件, 有数百家企业参与, 需要把众多零部件按照科学的规律集成创新成一个整体飞上蓝天。我国攻克了飞机发动机一体化设计等 100 多项关键核心技术, 形成了以中国商飞公司为平台, 包括设计研发、总装制造、客户服务、适航取

证、供应商管理、市场营销等在内的我国民用飞机研制核心能力。随着 C919 首飞成功,以中国商飞为核心,联合中航工业,辐射全国,面向全球的较为完整的具有自主创新能力和自主知识产权的产业链正在形成。

"下一步, C919 还要多次飞上天空, 进行国际标准的适航试验,这个过程中 要突破很多技术,这些核心技术也将掌 握在我们自己手里。"李东说。

"中国制造 2025"示范区将有政策制度上创新

17 日召开的国务院常务会议提出, 择优创建一批"中国制造 2025"示范区, 支持在政策和制度创新上先行先试。辛 国斌说,将在制造业创新体系、区域差异 化发展、政府放管服改革、人才培育等多 方面进行政策和制度上的创新。

如在制造业创新体系建设方面,由试点示范城市先行建立制造业创新中心,探索创新中心的创建模式和运行机制,进而择优提升为省级、国家级创新中心。也就是说,试点示范城市可以构建产业发展的自主创新体系。

在区域差异化发展方面,鼓励试点示范城市聚焦优势产业,瞄准重点领域,错位竞争、差异化发展。

辛国斌说,在《中国制造 2025》的组织实施过程中,出现了一哄而上的倾向和苗头,为了引导地方错位发展,工信部根据各地的比较优势,将在下一步的试点示范区建设上坚持一市一案,研究制定有针对性的实施方案,成熟一个,推进一个。

辛国斌说,还要在示范区大力推进简政放权,补齐事中事后监管的短板,更加注重改进对企业服务,不断提高制度供给质量和水平。

提速降费还会再加速

对于社会普遍关注的网络提速降费问题,辛国斌说,电信资费收费是一个系统,做任何调整都需要进行系统的改造和联网测试,涉及大量的工作,希望消费者能够理解。工信部将持续推动三家基础电信企业加快工作进度。

工信部数据显示,5月1日起三家 电信企业都大幅下调了主要方向的国际 长途电话资费,下降幅度将近90%。今年 以来,电信企业陆续下调了互联网专线资费,降幅超过15%,仅此一项预计今年让利将超过100亿元。针对产业园区、"双创"企业等,电信企业推出了特色宽带产品,面向各类创新主体开放物联网、云计算、大数据的能力,为中小微企业通过互联网创新创业提供了便利。提速降费在普惠民生、提高群众获得感的同时,也在促进实体经济提质增效方面发挥了积极带动效应。